
 

 

، أن اليد الخفية ھي التي تحرك النشاط ا�قتصادي...... من أھم افكار المدرسة  / ١ س  .  

 المدرسة الك&سيكية أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 المدرسة الك&سيكية

 المدرسة الكينزية ب

 مدرسة التوقعات الرشيدة ج

 مدرسة النقدية الحديثة د
 

 

الك&سيكيةمن أھم مؤسسين المدرسة  / ٢ س  :  

 جون مينارد أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 آدم سميث 

 آدم سميث  ب

 ميلتون فريدمان ج

 توماس سيرجنت د
 

 

اي من ا=تي من افكار المدرسة النقدية الحديثة  / ٣ س   

 أ
السياسات اAقتصادية غيرالمتوقعة ھي التي تؤثر في المتغيرات 
 اAقتصادية

 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

السياسة المالية Aفاعليه لھا مالم تدعمھا 
 سياسة نقدية

 السياسة المالية Aفاعليه لھا مالم تدعمھا سياسة نقدية ب

 عدم تدخل الدولة في اAقتصاد من باب الحرية اAقتصادية ج

 قانون ساي والتوازن التلقائي ل&قتصاد عند التوظف الكامل د
 

 

ھو مؤسس المدرسةميلتون فريدمان  / ٤ س   :  

 الكينزية أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 النقدية الحديثة

 الك&سيكية ب

 النقدية الحديثة ج

 التوقعات الرشيدة د
 

 

اي من التالي يقوم على دراسة اAقتصاد على مستوى وحدة اتخاذ القرار  / ٥ س   

 اAقتصاد الكلي  أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 اAقتصاد الجزئي 

 اAقتصاد المعياري  ب

 اAقتصاد الجزئي  ج

 اAقتصاد اAيجابي د
 

 

واحد من التالي ليس من مصطلحات لغة اAقتصاد  / ٦ س   

 المرونة أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 البيانات الفعلية

 الطلب  ب

 المنفعة ج

 البيانات الفعلية د



 

 

اAقتصاد والرياضيات واAحصاء ھي ان اAقتصاديون يتعمدون على اساليب واداوات الع&قة بين  / ٧ س 
  :التحليل الرياضي واAحصائي في دراسة وقياس الع&قات المفسرة للظواھر اAقتصادية؟ ھل ھذة المقولة
 صحيحة أ

 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 صحيحة

 خاطئة  ب

 تحتمل جزء من الحقيقة ج

ذكرA شيء مما  د  

 

 

ماذا يجب ان ننتج وباي كمية؟ كيف يتم الجواب عليه في اAقتصادات الحرة  / ٨ س   

 عن طريق المنافسة الحرة أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 عن طريق آلية التسعير

 عن طريق المنافسة الكاملة ب

 عن طريق آلية التسعير ج

 غير ذلك د

 

 

واحد من التالي ليس من مستلزمات اAنتاج  / ٩ س   

 رفع الكفاءة اAنتاجية أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 رفع الكفائة اAنتاجية

 العمل ب

 رأس المال ج

 التنظيم د
 

 

سياسة توفير فرص العمل تھدف الى / ١٠ س  .......  

 زيادة انخفاض السعر أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

الفقرمحاربة   

 زيادة المتجات ب

 زيادة اAستھ&ك ج

 محاربة الفقر د
 

 

في سبيل الحصول على البديل اAول ..... تكلفة اختيار احد البدائل ھي  / ١١ س   

 مقدرا مايضحى به من البديل ا=خر أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 مقدرا مايضحى به من البديل ا=خر

 التوسع في نشاط معين ب

 تقليل الكمية ج

 غير ذلك د

 

 

اكبر من..... يجب التوسع في نشاط معين اذا كانت  / ١٢ س   ..........  

التكاليف الحدية -المنافع الحدية أ  
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

التكاليف الحدية -المنافع الحدية  

المنافع الحدية - التكاليف الحدية  ب  

السلع - الموارد  ج  

 غير ماذكر د



 

 

سبب تحدب منحنى امكانيات اAنتاج ھو / ١٣ س   ....  

 اخت&ف المھارات اAنتاجية للعمال أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 اخت&ف المھارات اAنتاجية للعمال

 السعر ب

 المنتج ج

 المستھلك د
 

 

يعتبر من ا=ثار الخارجية الضارة على النشاط اAقتصادي  / ١٤ س   

البيئيالتلوث  أ  
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 التلوث البيئي

 التعليم ب

 التضخم ج

 Aشيء من ھذا د

 

 

بما انك وصلت لھذا السؤال، كم استغرقت من الوقت وكيف وجدت اAسئلة؟  / ١٥ س   

 دقائق وسھلة 10 أ
 

 .: ا�جابة الصحيحة :.

 دقائق وسھلة 10

 دقيقة وسھلة 20 ب

 ساعة وسھلة ج

احسب الوقتلم  د  

 


